

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

《高科技作弊团伙装备如同007》后续

“万元包过”他们凭什么?无线对讲机、电台、“橡皮”显示器团队作弊 “考场枪手”被控窃取国家秘密

时间:7月30日 地点:长沙市岳麓区人民检察院

针孔摄像头偷拍试卷、无线电传发信息、“橡皮”“手表”接答案(详见本报7月8日A05版)……在堪比007式的高科技间谍设备的支持下,一个高科技作弊团伙联手长沙某教育机构,先后两次向52名考生提供考试舞弊服务。此案经长沙警方努力,在2日内告破。一起可能成为省内最专业、规模最大的高科技团伙作弊案浮出水面。7月30日,涉嫌非法获取国家秘密罪的4名犯罪嫌疑人经长沙市岳麓区人民检察院批准逮捕。

■记者 龚化 通讯员 朱维坤 实习生 刘玉 刘晶莹 瞿丹桂

低学历搞“高科技服务”

自从检察机关走访,记者了解到,此次被批捕的4名犯罪嫌疑人分别是:张海、赵坚、张伟、蒙博,4人年纪均在26-30岁之间。虽然做的是高科技“服务”,但他们的学历普遍不高,4人中只有蒙博一人是大学本科学历,其余均是初高中文化程度。

今年26岁的大学生蒙博是“团队”中唯一的外省人,来自海南省海口市,被4人公认为“有经营头脑”。据张海和赵坚等人称,在这起职称考试舞弊案中,他们的设备多是从蒙博处购得。案发后,蒙博在岳麓区黄鹤小区专门放设备的仓库也被公安机关查获。

很少接小单,专做“大买卖”

关于作弊流程,赵坚解释,

他负责派人到考场上偷拍考试试题。“用的是无线针孔摄像机悄悄拍下来,确保每一个字都看得清。”

试题偷运出来后,会经张海之手,通过QQ等网上传输工具,传至外聘“枪手”面前。迅速解答后,“枪手”会把答案再回传给张海。然后张海将答案通过手机转发给赵坚、张伟等人,这批人再使用无线对讲机、电台和数字终端发射器,向在考场内的作弊考生输送考试答案。

这些答案最终以声音和文字的形态,传输到考生的隐形耳机和橡皮式无线文字显示器内。

从办案人员处记者了解到,这个高科技作弊团伙几乎从不接单“活”。

“帮一个人作弊和帮一群人作弊,他们的成本是一样的,收

入却不一样,风险也不一样。”这位办案人员称。据悉,在今年6月份的湖南省二级建造师执业资格考试中,这个作弊团队一次就包揽了48名考生的“作弊服务”。

教育培训机构是大客户

4月28日,一场职称考试在即。长沙市一家教育培训机构的负责人袁建找到了赵坚,希望他能为培训机构的考生提供一些服务,以兑现培训中心对考生的“包过”承诺,两人随后签订了一份合同。

按照合同约定,赵坚帮助4名该教育培训中心的考生使用无线设备,在此次职称考试中作弊。

这家教育培训中心为此支付了8000元“设备费”(培训中心事先已向每名考生收取3000元到

10000余元不等的“包过”费用),每位考生还在考试合格后按1500元/门的价格向赵坚支付“服务费”。

5月份,这家教育培训机构再次找到张海、赵坚等人,请他们帮助培训机构考生顺利通过湖南省二级建造师执业资格考试。

这次共有48名该培训中心的考生加入了“作弊大军”,而张海、赵坚等人也从该培训中心拿到了设备费48000元(培训中心事先已向每名考生收取了6800元的“包过”费用)。如果没有后来的东窗事发,他们还将从48名考生处收取48000元的“服务费”。

岳麓区人民检察院的检察官表示:“经过审查,有证据证实犯罪嫌疑人张海、赵坚、张伟、蒙博等4人采用窃取方式获取属于绝密级国家秘密的考试试题,因此依法予以批捕。”



详见本报7月8日A05版。

时间:8月4日

地点:芙蓉区法院

他两次骗同一个女人,栽了!

芙蓉区法院判处长沙县农民饶品湘有期徒刑一年零八个月,罪名是盗窃罪和伪造武装部队证件罪。而抓住他的正是两度与其“亲密恋爱”的女友杨乐(化名)。

饶品湘出生在长沙县双江村,一直在外打工游手好闲。他发现发布征婚信息交友是条骗财骗色的好途径。2008年,他开始用“欧阳忠”的名字假称专业军官发布征婚广告,并制办了身份证、军官证等一系列假证件。

杨乐无意中获此信息开始与其接触、交往。2008年9月18日,两人在芙蓉区某宾馆约会,乘杨乐洗澡之际,“欧军官”拿着杨乐的白金项链和钱物消失在夜色里,从此这个“爱人”的电话再也无法拨通。

受到精神和物质双重伤害的杨乐暗下决心,一定要在茫茫人海中再度揪出这个负心人,并将其绳之以法。

经过计划,她以“李玉珍”为名也发布征婚广告,在众多“追求者”中她终于听到了一个熟悉的声音。此人叫阳中,是某大医院的医生,但从电话、短信的多次联络看,一切是那么的熟悉。

2010年4月1日,再次收到宾馆“约会”的邀请。“李玉珍”欣然赴会,当然跟她一起的还有公安民警。

在酒店大堂被逮个正着的饶品湘对自己的犯罪事实供认不讳。芙蓉区法院认定他两罪均成立,数罪并罚。

■记者 张颐佳 通讯员 袁建斌 实习生 张鑫 李怡飞 刘祎

八一健康献礼活动成功救助第一例宫颈癌患者

减免 2200 元医疗费用,女主管接受手术获新生

武警湖南省总队医院专家提醒:宫颈糜烂白带异常,当心宫颈癌潜伏

■黄灿英

8月1日,由湖南省妇联、省健康教育所、武警湖南省总队医院妇产科联合举办的“庆八一,展军医风采——健康献礼回馈三湘”公益活动正式启动。39岁的邵女士幸运地成为公益活动救助的第一例患者。活动组委会为邵女士减免了2200元的医疗费用,指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科昨日为患宫颈癌Ib期的邵女士成功实施了宫颈癌根治手术。

“宫颈糜烂这个毛病伴随我都快10年了,因为平时工作忙,加上也没太多不适,就自己买了点药回家冲洗,可效果却不好,白带一直不正常,有时还有血丝,没想到竟是宫颈癌变的前兆。”术后,躺在病床上的邵女士讲述起自己的遭遇时,仍后悔不已。万幸的是,手术很顺利,邵女士只需再住院治疗一段时间就可出院了。

病例:宫颈糜烂拖延不治,引发宫颈癌变

邵女士是长沙市某企业车间主管,有一个15岁大的孩子。10年前,在单位组织的一次妇检时发现患有宫颈糜烂,因没有任何不适,所以没在意。3年前,邵女士发现自己白带量特别多,而且还伴随有一股难闻的腥臭味,但不痛不痒,邵女士以为是普通的妇科炎症,就自己上药房买了点消炎药治疗。2个月前,邵女士出现尿频、尿急,阴道脓性分泌物增多等现象,且伴随着阴道不规则出血。因为家里经济不太宽裕,加上孩子正值中考,邵女士也顾不上去医院治疗,还是继续买药冲洗,吃点消炎药对付。

前几日,邵女士在报纸上看到“庆八一,展军医风采——武警湖南省总队医院健康献礼回馈三湘”公益活动启动的消息,得知可以免费筛查宫颈癌,还可以申请医疗援助,于是请了半天假,到武警湖南省总队医院进行检查。经过妇产科详细的化验和病理检查,邵女士被确诊患上宫颈癌Ib期。针对邵女士的病情,医院妇产科组织了专家会诊,决定为其实施宫颈癌根治术。据悉,该手术相对来说比较复杂、精细、难度较高,因盆腔内的神经、血管、淋巴连通输尿管,密密麻麻得如同一个复杂的管道系统,对技术、医生的资质水平要求都非常高,一般只有在专科医院、综



武警湖南省总队医院妇产科专家正在给公益活动第一位接受援助的患者实施宫颈癌根治手术。

合性三级医院才能实施。

对策:及早治疗宫颈糜烂,扼杀癌变苗头

武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳介绍,经检查发现,邵女士的宫颈基本被菜花样的组织所占据,表面溃烂、出血、附着坏死腐烂的组织,并散发着一股恶臭。刘芳一脸痛惜地表示,如果邵女士早在三年前发现宫颈糜烂的时候就来院检查治疗,那么宫颈可能不会发生癌变,还能进行微创治疗,保留子宫。

刘芳介绍说,宫颈糜烂是妇科

最常见的疾病之一,属于慢性宫颈炎的一种,多发生于育龄期妇女。症状大多表现为白带增多、色黄,有的可出现腰骶部坠痛,接触性出血等症状。女性朋友一旦出现上述症状时,只要及时到正规医院就诊,治愈并不难。临床发现,患宫颈癌的女性在发生癌变之前大都有不同程度的宫颈糜烂,有宫颈糜烂者的宫颈癌发病率较无宫颈糜烂者高5-10倍。所以,预防宫颈癌,最有效也是最必要的方法就是尽早治疗宫颈糜烂,把癌细胞扼杀在萌芽状态中。在此,刘芳提醒女性朋友,即便没有任何症状,凡有性生活的妇女应该每年

进行宫颈防癌普查一次,早发现早治疗,不要延误最佳治疗时机。

【健康资讯】

免费筛查宫颈癌,8元可做彩超、阴道镜等妇科体检

由湖南省妇联、省健康教育所联合举办的“庆八一,展军医风采——2010红飘带女性健康工程,健康献礼回馈三湘”公益活动正在进行中。8月1日至31日,女性朋友拨打(0731)88883318便可获得免费宫颈防癌筛查一次,同时,每天拨打进电话的前50名女性只需花8元钱,就可做彩色B超、数码阴道镜、红外乳透、阴道冲洗、革兰氏染色、BV菌检测、支原体及衣原体检测等多项妇科检查项目中的任何一项。

同时,活动期间,前往指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科进行无痛人流终止早孕手术、微创手术治疗宫颈糜烂、宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿及宫颈癌等的手术患者,最高可获2200元的医疗费用减免,湖南省新农合及省、市、区医保患者在原有报销的基础上,自费部分费用还可减免20%。即日起,女性朋友可通过拨打红飘带女性健康援助专线:(0731)88883318或加健康咨询QQ:139285588或登陆www.88883318.com进行活动预约申请,也可到武警湖南省总队医院四楼妇产科直接参加活动。该院节假日不休息。